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Цель: Развитие творческих способностей при изготовлении открытки в технике 

«Скрапбукинг». 

Задачи 

Образовательные задачи: Познакомить обучающихся с техникой скрапбукинг»; научить 

выполнять открытку в технике «Скрапбукинг; Привлечь внимание детей к празднику «8 

Марта» и развивать у них интерес к традиции его празднования. 

 

Развивающие задачи: Развивать творческие способности детей. Развивать воображение, 

фантазию, мелкую моторику. Формировать умение аккуратно работать с клеем. 

Воспитательные задачи: Воспитывать самостоятельность, аккуратность наклеивании 

украшения. Воспитывать уважительное, нежное и благородное отношение к мамам, 

бабушкам, бережное и чуткое отношение ко всему женскому полу, потребности радовать 

близких людей добрыми делами. 

Материалы и оборудование: цветной картон, декоративная бумага для скрапбукинга, 

декоративные элементы (стразы, ленты, вырезки, стикеры и д.р), клей-карандаш, ноутбук; 

экран. 

 

Наглядно-дидактический материал: готовые открытки в стиле скрапбукинг, схема 

последовательности выполнение открытки 

 

Ход образовательной деятельности. 

Психологический настрой 

 (Воспитатель заводит под музыку детей в группу полукругом). 

 Воспитатель. Дети посмотрите к нам пришли гости! А что нужно сделать, когда мы 

видим гостей? Правильно, давайте и мы поздороваемся с нашими гостями. 

(Хором дети здороваются). 

Воспитатель. Давайте ребята друг друга поприветствуем: 

-Собрались все дети в круг, 

Я твой друг и ты мой друг. 

Крепко за руки возьмемся. 

И друг другу улыбнемся. 

Воспитатель. Ребята, послушайте загадку и скажите мне, о каком времени года в ней 

говорится: 

Тает снег, звенят ручьи, 



Всё сильней потоки. 

И летят уже грачи 

К нам из стран далёких.  

Воспитатель. Правильно это время года весна  

К нам весна шагает 

Быстрыми шагами, 

И сугробы тают под её ногами. 

Чёрные проталины 

На полях видны. 

Видно очень тёплые ноги у весны.  

                    «Весна» (И. Токмакова) 

Воспитатель. Как называется первый месяц весны? 

 Воспитатель. Какой праздник мы отмечаем в марте?  

Дети. В первый месяц весны мы празднуем самый прекрасный праздник, посвященный 

нашим любимым мамам, бабушкам, сестрам –  Международный женский день, который 

мы отмечаем 8 Марта. 

Воспитатель. А как можно порадовать маму в этот праздник? (сделать для мамы подарок) 

Из цветной бумаги 

Вырежу кусочек. 

Из него я сделаю 

Маленький цветочек. 

Мамочке подарок 

Приготовлю я 

Самая красивая 

Мама у меня. 

Объяснения воспитателя 

Воспитатель. Посмотрите, какую праздничную открытку мы с вами выполним. Что 

нужно для работы? «Картон, цветная бумага,  клей, стразы, картинки, бумага для 

скрапбукинга, салфетки».  

Воспитатель. Присаживаемся на лавочки, послушайте, как мы будем это делать. Чтобы её 

сделать, мы возьмём цветной картон. Выбирайте себе фон, приклеиваем. Теперь будем 

делать букетик. Приклеиваем салфетку, в нем будут наши цветочки. Приклеиваем 

цветочки и серединку (стразы). Приклеиваем бантик. А теперь вы сами оформляете ее по 



кроям. Но обязательно приклеиваем поздравление, открываем и вовнутрь приклеиваем 

поздравление.  Вот и готовы наши открытки! Обратите внимание как это сделано на 

образце. 

(Дети выполняют работу, в группе звучит нежная, тихая музыка. (П. И. Чайковский, 

«Вальс цветов» из балета «Щелкунчик»)) 

 Пальчиковая гимнастика «ВЕСНА НА ЛАДОШКАХ» 

Воспитатель. Приготовим наши пальчики. 

Ура! Весна уже пришла    (Хлопаем в ладоши) 

 Капель на улице слышна. (Взмахиваем кистями рук по очереди.) 

 Кап-кап, кап-кап.  (Стучим указательным пальцем правой руки по ладошке левой 

руки) 

 Кар-кар и чик-чирик –  (Ритмично соединяем большой палец с четырьмя остальными, 

сложенными щепотью - клюв) 

 Весенний шум и гам и крик.   (Хлопаем в ладоши) 

Практическая часть. 

Воспитатель. А теперь давайте с вами отправимся в нашу творческую мастерскую. 

(Ребята садимся за столы). И приступаем к работе, но сначала вспомним 

последовательность выполнения работы. Картон-фон-салфетка-цветочки-стразы-надпись-

украшения-поздравление.  Когда будете приклеивать не используете много клея, наносите 

его на основу понемногу. Избыток клея аккуратно вытрите тряпкой, прижимая её. У вас 

на столе мелки придметы их ни в коем случае не брать в рот, в нос. Приступаем к работе. 

Музыкальная физкультминутка (на экране). 

Воспитатель. Давайте немного отдохнем. Все ребята на коврик и повторяем 

движения. Теперь продолжаем работу. 

Рефлексия. Вот и подошло наше занятие к концу. Всем большое спасибо! 

Воспитатель. Когда вы будете дарить свои открытки, поблагодарите своих мам за 

заботу, любовь и нежность, своих бабушек - за терпение, понимание и советы, своих 

сестер - за помощь, доверие и дружбу. Спасибо им за то что они рядом! 

 

 

 


